
Dobrývečer.Jak dokládá můjsnímek obrazovky v předchozí odeslané zprávě, žádala jsem o poskytnutí
informací 24.11.2025, ne 27.11. Vzhledem k tomu, žedoručování datovýchzprávje okamžité, není
možné, žeby byla doručena 27.11 ., jak mi tvrdil pan starosta na zasedánízastupitelstva. Žádám o
poskytnutí informací v řádné lhůtě.
Zároveň by mě - pro informaci - zajímalo, jestli máte nějaký zásadní důvod naplánovat poskytnutí
dokumentu, o kterýžádám, až na poslední den (domnělé) zákonné lhůty, nebo zda šlo jen o to, nnechat
Brodskou čekat”.
Děkuji,



Dobrývečer.Tak znovu a ještě lépe: datová zpráva byla odeslána a doručena dokonce již 21.11.2025,
jak ukazuje rozkliknutýdetail doručenky. Prosím, poskytněte neprodleně informaci, o kterou jsem
žádala.
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Pane starosto, nerozumímvaší odpovědi na mou žádost o informaci. Moje žádost se netýkala žádné
„osnovy", ani nesměřovala ke zjištění, jestli ji obec „vlastní” nebo „nevlastní”. Směřovala k získání lesního
hospodářského plánu lesů obce Sebečice.
Požadovaný dokument — lesní hospodářský plán — prokazatelně existuje, viz přiložený snímek
obrazovky se seznamem lesních hospodářských plánů a osnov, uveřejněným na stránkách Ministerstva
zemědělství. Podle vašich vlastních slov se jím obec řídí při svémhospodaření v obecním lese. Způsob,
jakým mi ho odpíráte, aniž byste zároveňvydal rozhodnutí o odmítnutí žádosti nebo ji odložil a sdělil mi
to, je protizákonný a nedůstojný.
S mou žádostí jste nenaložil podle zákona. Na své žádosti a poskytnutí tohoto dokumentu stále trvám.
Pokud jej skutečně nemáte, vydejte rozhodnutí o odmítnutí podle zákona č. 106/1999 Sb.
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Vážená, souhlasím s Vaší odpovědí, že nerozumíte mé odpovědi. Na zastupitelstvu dne 4.12.2025, kde
byl osobně přítomen pan hajný Petr Jelínek jsem Vás vyzval jestli se chcete na problematiku lesa zeptat
přítomného hajného. Toto jste s diky odmítla, že se s nímo tom bavit nebudete. Rád by Vám celou
problematiku vysvětlil. Na zastupitelstvu dne 18.12.2025, kde jste byla přítomna jste po ukončení
zastupitelstva požádala mne o vysvětlení Vašich dotazů. Byť i po ukončení zastupitelstva jsem Vám na
Vaše dotazy domnívám se velmi relevantně odpověděl a vysvětlil Vám, žedokument o který žádáte se
běžně dělá po celé ČR, a zároveňjsem Vám vysvětlil, kdo tyto dokumenty zpracovává, ale , žemy jako
obec Sebečice tento dokument nemámebyť existuje. Zároveň jsem Vám sdělil, tento dokument si
můžete vyžádat na správném místě. V žádném případě nepovažuji, žeVám bylo něcoodepřeno nebo
odmítnuto tak nechápu proč bychom měli vydávat Rozhodnutí o odmítnutí žádosti. Kdyby jste
formulovala Vaši žádost přesnými názvy a žádala jste o dokument, kterýjste zvýraznila v přiloženém
snímku tak Vám sděluji, žetento dokument opravdu existuje a je založen na obecním úřadu, kde je
možnési při Vašíosobní návštěvě do dokumentu nahlédnout, možnost prostudování a udělat si z něho
svézávěry. To se ovšemz Vaší strany nestalo. Nicméně jsme Vám nakloněni a rádi Vám tento
dokument na OU předložíme k prostudování. V tomto nespatřujeme žádný problém, ale bylo by vhodné
aby nedocházelo k zbytečným nepřesnostem formulovat Vaši žádost pečlivěji. Tímto celou Vaši žádost
považujeme za vyřízenou. Ještě podotýkám, žeVaše zprávy, které zasíláte OÚ otevíráme v den kdy jsou
úřední hodiny, vzhledem k tomu, žejsme úřad, kterýnemáuvolněné zastupitele nevybíráme datovou
schránku každý den a je naší prioritou Vám odpovědět včas.



Pane starosto. Vypadá to, ževy nerozumítemýmžádostem a odpovědím. Nebo to snad předstíráte a
dál mě tak zdržujete, co to dá. Byl jste to ostatně vy, kdo mi 18.12.2025 říkal, že nevíte, co po váschci.
Je zajímavé, žeteď už to najednou víte, ačjsem mezitím s vámi vůbec nijak nekomunikovala a nic
nevysvětlovala.
Tyto vaše hlavu a patu postrádající mluvené/písemné výlevy opravdu nejsou to, co od obce požaduji.
Požaduji dokument, o kterém jste VY SÁM na zasedánízastupitelstva 25.9.2025 mluvil k zastupitelům a

nazýval ho „lesním hospodářským plánem”. Jestli se ve skutečnosti nazývájinak a vy ho jen z nějakého
mně neznámého důvodu označujete chybně, to nevíma neodpovídám za to. A jak jsem psala užve své
původní žádosti dle informačního zákona, žádám o jeho zaslání na e-mail nebo do datové schránky. Už
nemám, jak to vyjádřit „pečlivěji". Ale o preciznost vyjadřování tu nikdy ani nešlo, že.
Vaše vysvětlení, proč nedodržujete lhůty pro odpověďdané zákonem, ani nebudu komentovat. Všechno
šDatně.
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